

RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº 22/2021 – SESA/ESPP
PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA EM
CIRURGIA GERAL DO HOSPITAL REGIONAL DO LITORAL

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PARANÁ – SESA, CNPJ: 76416.8660001-40, com sede na Rua Piquiri, nº 170 – CEP: 80.230-140 – Bairro Rebouças – Curitiba/PR, por meio da ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA - ESPP, com sede na Rua Dr. Dante Romanó, nº 120 – Bairro Tarumã – CEP 82.821-016 – Curitiba/PR, torna pública a **Retificação sobre Uso de Máscara** para o processo de seleção para o ingresso no programa de residência médica em cirurgia geral do Hospital Regional do Litoral.

ONDE ANTES: "Uso de máscara em todos os candidatos e fiscais, devendo haver troca a cada 2 horas, ou sempre que a máscara estiver úmida" (no Art. 21º)

AGORA, LEIA-SE: "Uso de máscara em todos os candidatos e fiscais, devendo haver troca de acordo com o fabricante da máscara em uso, ou sempre que a máscara estiver úmida e/ou com sujidades" (no Art. 21º)

Curitiba, 18 de janeiro de 2022.



Airam O. R. G. de Jesus
Chefe da Divisão Administrativa e Financeira
ESPP/CFRH/DAF